

# Организовать мощные потоки обозов с хлебом, досрочно выполнить зернопоставки

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ЗНАМЯ УДАРНИКА

Выходит 6 раз в месяц  
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:  
на 1 месяц . . . . . р. 30 к.  
на 1 год . . . . . 3 р. 60 к.  
Адрес редакции:  
ст. Ижмерская.

ОРГАН. ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙСПОЛКОМА

№ 17

Воскресенье, 2 сентября 1934 г.

№ 17

### Первая задача — выполнение зернопоставок

Июньский пленум ЦК ВКП(б) потребовал от партийных и советских организаций решительной борьбы с проявлениями антигосударственных тенденций — попытками затянуть и даже сорвать выполнение планов зернопоставок под предлогом неблагоприятных метеорологических условий весны этого года.

Наличие антигосударственных тенденций в нашем районе имеет место.

Августовский план зернопоставок сорван. На 27 августа выполнено по району всего только — 1542 центнера или 1 проц.

Вместо выполнения первой задачи, такие колхозы, как „Заветы Ильича“, Постниковского сельсовета (председатель колхоза Сергеев), „Боец“, Бекетского сельсовета (предколхоза Шеенков) и некоторые другие, встали на прямой антигосударственный путь, выдав авансов колхозникам до 50 проц. из первого намолоченного зерна, грубо нарушив закон об авансировании.

Первичные парторганизации, сельсоветы не дали решительного отпора этим антигосударственным действиям, занялись примиренчеством, не организуют колхозные массы и единоличников на своевременное и безусловное выполнение планов зернопоставок.

Нарушитель государственной дисциплины председатель колхоза „Заветы Ильича“ — Сергеев привлечен к судебной ответственности, это должно послужить крепким уроком и предупреждением всем руководителям колхозов.

Мы имеем полную возможность не только выполнить, но и перевыполнить месячные планы хлебопоставок, и тем самым досрочно выполнить годовой план хлебопоставок, как мы и взяли на себя обязательство в соревновании с Зырянским и Анжерским районами, нужна только большевистская организо-

ванность уборочных работ и отгрузки хлеба.

Каждой молотилке должно быть доведено ежедневное задание с полной нагрузкой и молотилка должна сейчас работать бесперебойно, особенно обращая внимание на качество, чистоту обмолота.

Выделить такое количество транспорта, тяговой силы, в каждой бригаде, которое обеспечило бы отгрузку задания в срок, установив по рядок отгрузки хлеба к заготовочным пунктам.

Сдавать зерно доброкачественное, для этого организовать тщательную очистку и просушку вывозимого на сыпные пункты зерна.

Объявить беспощадную борьбу с разбазариванием, растаскиванием и раскрадыванием хлеба, организовать перевозку и хранение зерна, чтобы предупредить его россыпь порчу. Виновники хищений и порчи хлеба должны отвечать перед пролетарским государством на основе закона „об охране социалистической общественной собственности“.

Особое внимание должно быть обращено на выполнение заданий по хлебосдаче каждым колхозом, каждым единоличным хозяйством.

На ряду с массово-разъяснительной работой в колхозах и среди единоличников необходимо с самого начала уборки повести беспощадную борьбу со всякими сопротивлениями выполнению зернопоставок, а также потворством такому сопротивлению.

Попытки классового врага помешать успешному выполнению хлебосдачи должны встречать самый беспощадный отпор.

Твердое и неуклонное осуществление решений пленума ЦК ВКП(б), мобилизация масс на выполнение этих решений обеспечат полное и быстрее выполнение планов хлебопоставок.

### В ПОРЯДКЕ ПРИЕМА УБРАННЫХ БРИГАДНЫХ ПОЛЕЙ

Постановление Бюро РК ВКП(б) от 26 августа 1934 г.

1. В целях борьбы с потерями и установления качества уборки, установить обязательную практику приемки убранных бригадных полей комиссиями в составе:

а) в колхозах МТС: — директор МТС, председатель колхоза и инспектор по качеству;

б) в колхозах вне МТС: — Председатель колхоза, председатель

ревкомиссии колхоза и инспектор по качеству.

2. Приемку убранных полей производить сразу же после косовицы вязки и постановки в суслонь.

3. Внедрить в колхозах нарядку трудней за хорошую работу и скидку за плохую работу от 10 до 20 процентов.

Райком ВКП(б).

### ЗАКЛЮЧЕН ДОГОВОР СОЦСОРЕВНОВАНИЯ С АНЖЕРО-СУДЖЕНСКИМ РАЙОНОМ

22 августа на слете председателей сельсоветов и депутатских групп колхозов, состоялось заключение договора социалистического соревнования между Анжеро-Судженским и Ижморским районами на образцовое проведение зернопоставок и уборки урожая 1934 г.

Основные показатели соревнования те же, что и в договоре соревнования с Зырянским районом, опубликованным в газете „З.У.“ № 15!

Новыми пунктами в договоре с Анжерским районом являются:

— Выполнение плана по вспашке язби закончить не позднее 15 октября.

— За период уборочной и осенних работ вовлечь в колхозы на

основе широкой разъяснительной работы не менее 150 трудовых единиц различных хозяйств по каждому району.

— Закончить весь цикл сельскохозяйственных работ текущего года к 7 ноября 1934 года на основе организации масс на борьбу за количественные и особенно качественные показатели.

Договор подписали: Делегация Анжеро-Судженского района: Михалев, Январев, Музнецов, Тришин, Марнелов, Делегация Ижморского района: Лапшов, Музнецов, Тищенко, Баранов, Замков, Нозлов, Дзубан, Кириенко, Мальнов, Силантьев, Иванова М.

### ИЗВЕЩЕНИЕ КРАЕВОЙ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ ПАРТИИ

В виду того, что за последнее время участились случаи выезда в Краевую комиссию по чистке партии апеллирующих товарищей, не имеющих с собой никаких документов, в результате чего они в Новосибирске проживают по нескольку дней, Краевая комиссия по чистке партии предлагает всем председателям областных, окружных, городских и районных комиссий по чистке предупреждать каждого товарища, недовольного решением областной, окружной, городской и районной комиссии, что апелляция в Краевую комиссию по чистке партии они могут подавать только через соответствующую областную, окружную, городскую и районную комиссию. Последние все дело, вместе с выпиской из протокола первичной и районной комиссии и с его апелляцией, без

всякой задержки направляют в Краевую комиссию по чистке партии.

О вызове апеллирующих в край или выезде на места выездных апелляционных троек Краевой комиссии для разбора апелляций будет извещено каждому апеллирующему. Поэтому самовольного выезда апеллирующие не должны делать.

Одновременно Краевая комиссия по чистке партии обращает внимание всех председателей комиссий по чистке партии на своевременную выдачу выписок из протоколов своих решений на апелляции, а также обязательно разъяснять апеллирующему о порядке подачи в Краевую комиссию по чистке апелляций на решения районных комиссий, которыми они недовольны.

Настоящее извещение просьба перепечатать во всех областных, окружных и районных газетах.

Краевая комиссия по чистке партии.

### СВОДКА

о ходе уборки зерновых культур по району на 25 августа 34 г.

Наименование сельсоветов	Выполнение в проц.		
	сжато	Заскыр довано к скамоту	Обмолочено по к сжа тому
Ломачевский	44,5	13,8	11,7
Романовский	41,6	4,2	4,2
Беркульский	40,7	6,6	6,6
Святославский	38,6	10,5	10,5
Пос. Ижморский	38	14,8	14,8
Островский	36,5	12,6	12,6
Н.Николаевский	36,2	8,1	8,1
Ял-Боряковский	35,8	6,5	6,5
Злотогорский	35,6	1,3	—
Н.Славянский	35,4	15,5	15,5
Сел. Ижморский	34,8	9,1	9,1
Бакетский	32,5	9,4	9,4
Тувдинский	30,5	14,3	14,3
Красноярский	29,8	20,9	20,9
Ольговский	27,9	16,5	16,5
Летяжский	27,4	20,9	20,9
Воскресевский	27,3	21,4	21,4
Кольцовский	26,3	12,8	12,8
Постниковский	25,5	10,0	10,0
Иверский	23,8	10,4	10,4
Кольцовский	23,1	40,5	16,2
Теплореченский	22,9	9,7	9,7
Троицкий	22,8	13,2	13,2
Симбирский	19,7	44,6	3,3
Тихеевский	11,4	5,6	5,6
Итого по району	30,7	13,6	13,2
В том числе:			
Троицкая МТС	23,6	20,2	20,2
Теплореченская МТС	29,8	10	10,0
Колхозы вне МТС	35,4	11,3	10,0
Всего по колхоз. сект.	30	12,9	12,6
единолич. сектору,	35,7	17,3	17,2

### МОЛОДОМ УДАРНИК БЕРЕЗКИН АЛЕША

Алеше 11 лет, он работает конюхом на лобогрейке. До уборочной работал пахарем выпашивал пара 1,20 га. Он заботливо относится к лошадям. Во время обеденного перерыва Алеша ведет лошадей пасты где хорошая трава, хорошо чистит их и своевременно поит.

За хорошую работу — Березкина Алеша правление колхоза „Луч“, Святославского сельсовета, премировало дифтоваром на 15 рублей.

И. Д. Петренко.

### КОЛХОЗНИКИ ЗА РАЙОННЫЙ САМОЛЕТ

Колхозники колхоза „Красная Пятилетка“ Святославского сельсовета, проработав вопрос о постройке районного самолета приветствовали это мероприятие и на заседании правления колхоза колхозники внесли 28 руб.

Развернули массово-разъяснительную работу по сбору средств на постройку районного самолета и дают обещание самолету присвоить имя „Колхозники красной пятилетки“.

Петренко.

## СТЕНГАЗЕТА „ПРОБУЖДЕНИЕ“ ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ НЕ ВКЛЮЧИЛАСЬ В УБОРОЧНУЮ

Колхоз „Пробуждение“ Ломачевского сельсовета, ведет хлебоуборочную неудовлетворительно. Нормы выработки не выполняются.

Качество уборки низкое. Выхода на работу поздние, имеются еще колхозники, которые уклоняются от работы (Бушевнева А., Тарасова В., Мурзин и др.)

Как же стенгазета „Пробуждение“ включилась в уборочную?

Сохранившиеся заметки говорят не в пользу газеты. Надо заметить, что редактор т. Филипенон почему-то не хранит заметки, некоторые из них уничтожает.

В статье „День кормит год“ газета правильно призывает колхозников активнее взяться за дело уборки. „Боритесь за качество вязки и количество связанных снопов, привлекайте своих детей для сбора колосьев. Ни одного колоса на поле! Эта задача выполнима, только постарайтесь!“

Вот и все об уборочной. Газета дальше этого не пошла. Разоблачения лодырей, разгильдяев, показ лучших ударников уборочной—это нет в газете.

Безусловно, ударники в колхозе есть. Уже сейчас показали образцы т. т. Павлов, Тарасов, Максимов и пионеры Павлов Егор, Алхиневац М., Кузнецов Н., Павлова В. по сбору колосьев.

Потери местами доходят до 60 штук колосьев на квадратном метре или свыше 1,5 центнеров зерна на га. Это каждый трудоспособный в колхозе недополучит на трудодни около 2-х центнеров ржи.

Здесь газета не сосредоточила свой огонь на конкретных виновниках.

Со стороны бригадиров Галузы и Мурзина проявлена исключительная безответственность в организации борьбы с потерями. Им потребовалась целая неделя, чтобы снабдить вязальщиц граблями с острыми зубьями. Имелись факты отказа от подгребания колосьев со стороны колхозников, как то Пановой и др. и это не получило должного отпора.

Газета „Пробуждение“ сторонится, избегает самокритики. Зачастую в своих заметках ограничивается намеками, не выявляет конкретных виновников, разлагателей трудовой дисциплины.

В газету попала заметка, сообщавшая о пьянке председателя колхоза Боровского и бригадиров Галузы и Мурзина у некоего Нулина, этой заметке суждено было провисеть только несколько часов. Редактор Филипенон при возвращении колхозников с работы трусливо сняла эту заметку.

Газета не организовала борьбы за темпы и качество хлебоуборочной.

Редколлегия стенгазеты „Пробуждение“ следует учесть недочеты, проработать этот обзор на парткомсомольском собрании, на активе и перестроить работу. Газета может исправить указанные недостатки привлекая в стенкоры лучших ударников и при помощи парткомсомольской организации.

### ГЛАДЫШЕВ ГАСТРОЛИРУЕТ

Участковый механик Троицкой МТС Гладышев не руководит работой тракторных отрядов. Например, 21-го августа приехал в отряд № 7 (Симбирка), трактористы делали перетяжку подшипников трактора № 3, Гладышев подздоровался, по

просил закурить, сел и уехал. Работой трактористов не интересуется, ничего не делает и трактористов не учит.

Бригадир отряда № 7  
Ледюнов И. П.

## Об изменении порядка привлечения единоличных хозяйств к обязательным поставкам зерна государству

### Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В связи с выявлением случаев обхода со стороны единоличных хозяйств установленного закономпланом озимого и ярового сева и так же обхода закона обязательных поставок зерна государству, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Предложить комитету по заготовкам сельскохозяйственных продуктов при СНК Союза ССР привлечь единоличные хозяйства, для которых планы сева не были установлены к обязательной поставке зерна государству по фактически произведенным посевам зерновых культур и по нормам сдачи зерна с га на 50 проц. выше норм, установленных для колхозов, не обслуживаемых МТС (вместо существующей для единоличных хозяйств, имеющих планы сева и нормы сдачи с га на 5—10 проц. выше норм колхозов, не обслуживаемых МТС).

2. Во изменение постановления СНК Союза ССР от 17 июля 1933 года „о плане озимого сева на 1933

год“ (С. З. СССР 1933 года № 45, ст. 268) и постановления СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б) от 30 января 1934 года „О плане ярового сева на 1934 год“ (С. З. СССР 1934 года № 8, ст. 52), предусматривающих, что посеги зерновых культур, произведенные единоличными хозяйствами сверх утвержденных для них планов сева, не привлекаются к обязательной поставке зерна государству — установить, что посеги зерновых культур, произведенные единоличными хозяйствами сверх утвержденных для них планов озимого сева 1933 года и ярового сева 1934 года привлекаются к обязательным поставкам зерна государству в половинном размере против общеустановленных норм.

Председатель Союза Народных Комиссаров Союза ССР  
В. Молотов.

Управляющий делами Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. Мирошников.  
Москва, Кремль.

## ЕДИНЫМ ОТРЯДОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

С неослабным вниманием, чувством радости следят широчайшие массы трудящихся великого Советского Союза за знаменательнейшими заседаниями открывшегося 17 августа в Москве первого всесоюзного съезда советских писателей.

Первый в мире съезд писателей Советского Союза является яркой волнующей демонстрацией творческого роста социалистической литературы, как отметил 22 августа, выступая на съезде Алексей Максимович Горький „заложен фундамент объединения всей союзной литературы“.

Представители писательских организаций Украины, Белоруссии, Татарии, Грузии, Армении, Азербейджана, Узбекистана, Туркмени и Таджикистана в своих содокладах развернули исключительную, яркую картину замечательного расцвета литературы нац. республик, литературы национальной по форме и социалистической по содержанию. Свои величайшие успехи литераторы нац. республик одержали в непримиримой борьбе с буржуазным национализмом.

Так, в странах капитала литература находится в состоянии невиданного упадка и гниения. Приветствующие съезд иностранные писатели с восхищением говорят об успехах социалистического строительства в СССР, об успехах советской литературы.

Писатели—делегаты съезда единодушно отмечают колоссальное внимание, которое уделяют литературе партия и правительство, с воодухом и глубокой признательностью отмечают они огромное внимание литературному фронту вождя партии тов. Сталина.

На своем историческом съезде писатели „инженеры человеческих душ“ обсуждают самые злободневные вопросы развития художествен

ной литературы. Создание ярчайших жизненно-правдивых образов героев советской страны, повышение качества детской книги, вопросы литературной критики, сатиры, театра, культуры языка, коллективная писательская мысль дружно работает над этими и многими другими вопросами дальнейшего творческого развития советской литературы.

Съезд приветствовали делегации Красной армии, юных пионеров, представители фабрик и заводов, колхозники. Делегация колхозников орденоносной московской области обратилась с призывом к съезду: — „Давайте товарищи писатели вместе бороться! Мы колхозники за высокое качество колхозного производства, а вы писатели за высокое качество литературных произведений“.

В этих приветствиях сказывается неразрывная связь советской литературы с широчайшими массами трудящихся нашей страны. „Советская литература служит миллионам и десяткам миллионов трудящихся, которые составляют цвет страны, ее силу, ее будущность“ (Ленин).

Всесоюзный съезд писателей послал пламенное приветствие железному полководцу Красной армии Наркому обороны тов. Ворошилову. Писатели заявляют, что они готовы защищать свою родину не только пером, но также и винтовкой.

Тесно сплоченные под знаменем партии ЛЕНИНА-СТАЛИНА в единую дружную семью, писатели советской страны готовятся к новым боям за построение бесклассового социалистического общества, за высокохудожественную литературу, достойную нашей великой эпохи строительства социализма.

## ЗАБЫЛИ О КОНТРАКТАЦИИ ТЕЛОЧЕК ДЛЯ БЕСКОРОВНЫХ КОЛХОЗНИКОВ

Правление колхоза им. Карла Маркса Троицкого сельсовета, совсем не заботится о том, чтобы снабдить бескоровных колхозников телочками.

Ряд колхозников (например Гончаров Ефим) желают законтрактовать своих телочек.

Бескоровные колхозники неоднократно обращались в правление колхоза с заявлениями об оказании помощи в приобретении телочек, но на их просьбы внимания не обращалось.

Кредит отпущенный государством для помощи бескоровным не использован.

Все это потому, что члены правления имеют своих коров, а до бескоровных им дела нет. Пора положить конец такому бездушному отношению к решениям партии и правительства об обеспечении бескоровных колхозников телочками. Надо выполнить это решение.

Все условия для этого есть.

Семин.

## ВРЕДИТЕЛЬСКОЕ „ИЗОБРЕТАТ ЕЛЬСТВО“

В колхозе „Социализм“ Летяжского сельсовета бригадир Ужайкин и инспектор по качеству (бывший лиценец) Бурлов додумались про извести прополку овса косами — так и решили. Послали 8 женщин колхозниц, вооружив их косами. Приказ Ужайкиным был отдан: — „Орубить верхушки цветущего осота, заглушающего овес“, и косы пошли в ход. Какихнибудь за 2 часа осот вместе с овсом на 15-20 проц. на площади около двух гектар был скошен.

Когда представитель Троицкой МТС Юферев на заседании правления колхоза „Социализм“ со всей остротой поставил вопрос о вредительском отношении к посеву со

стороны Ужайкина и Бурлова, то Бурлов, стараясь замазать следы, оправдывался тем, что нам „посоветовал вал полоть косами агроном Медвед“ . Дальше оправдывался тем, что „это сделано по злобе, кто то скошил овес нарочно после прополки, для того, чтобы подвести меня“. Но сами же колхозники дали сокрушительный отпор Бурлову в его гнусной клевете на агронома Медведева и хитрой выдумке оправдания.

Такое вредительское дело требует вмешательства органов прокуратуры.

Гредди.

Ответственный редактор Т. МЕДВЕДЕВ.